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Metodologia 

Tipo de pesquisa Pesquisa quantitativa 

Método de 
pesquisa Descritivo 

Coleta de dados Entrevistas pelo telefone 

Universo Todos os pais de alunos com idades de até 16 anos. 

Amostra 120 respondentes 

Método de 
seleção dos 

respondentes 

Método probabilístico sistemático. Utilização de pulo 
sistemático para sorteio dos pais de alunos. 



RESULTADOS 

PESQUISA COM PAIS DE ALUNOS 

Exclusivo para Conservatório de Tatuí - Março de 2014 
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17% 

81% 

2% 

Você é Pai, Mãe ou responsável pelo(a) 
aluno(a) ? 

Pai
Mãe
Responsável

Perfil do respondente 
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87% 

3% 

1% 1% 1% 
7% 

Como você define a satisfação geral do(a) 
aluno(a) em relação ao Conservatório de Tatuí? 

Totalmente Satisfeito

Parcialmente Satisfeito

nem satisfeito nem
insatisfeito
Parcialmente
Insatisfeito
Totalmente Insatisfeito

Não sabe responder

Satisfação do aluno (filho do respondente) 
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84% 

6% 

3% 
1% 2% 

4% 

Como você define a SUA satisfação geral 
em relação ao Conservatório de Tatuí?  

Totalmente
Satisfeito
Parcialmente
Satisfeito
nem satisfeito
nem insatisfeito
Parcialmente
Insatisfeito
Totalmente
Insatisfeito
Não sabe
responder

Satisfação dos pais 
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7% 

10% 

11% 

8% 

0% 

63% 

1% 

Antes de matricular o seu filho, o 
que você esperava encontrar no Conservatório de 

Tatuí?  

Não sabe responder

não tinha expectativa,
pois não conhecia
exatamente o que
encontrou
aprendizagem

organização

uma boa escola

outras repostas

Expectativas 
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9% 

7% 

28% 52% 

4% 

Em relação a estas expectativas, o 
Conservatório:  

Não sabe responder

não tinha expectativa,
pois não conhecia

SUPEROU as
expectativas

SATISFEZ exatamente as
expectativas

FICOU ABAIXO das
expectativas

Superação das Expectativas 
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71% 

8% 

5% 

2% 3% 
3% 

8% 

Cite 3 coisas que o conservatório precisa 
melhorar:  

não sabe responder

horário das aulas

falta de informações /
comunicação
organização

professores

localização / acesso

outras respostas

Problemas 
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93% 

7% 

0% 

Ao final deste semestre letivo, você tem 
planos de renovar a matrícula do seu filho 

para ele continuar cursando?  

Sim, com certeza

não tenho certeza se
vou renovar

Não vou renovar

Recompra 
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98% 

2% 0% 

Você recomendaria o Conservatório de 
Tatuí para seus amigos e familiares?  

Recomendaria
com Certeza

Não sabe se
recomendaria

Não recomendaria

Recomendação 
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72% 

23% 

5% 

Foi você que escolheu matricular seu(sua) 
filho(a) no Conservatório de Tatuí ou foi 

uma escolha dele(a)?  

foi escolha do(a)
filho(a)

escolha do
pai/mãe/responsável

outras repostas

Papéis de Compra 
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54% 
33% 

3% 0% 
0% 

10% 

Como você avalia o atendimento prestado 
pela Secretaria?  

Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

Não sabe
responder

Avaliação: Atendimento da Secretaria 
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35% 

43% 

12% 

3% 
2% 

5% 

Como você avalia os horários das 
aulas disponíveis para seu(sua) filho(a)?  

Ótimo

Bom

Regular

Avaliação: horários das aulas 
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69% 

23% 

3% 
1% 0% 

4% 

Como você avalia a motivação do seu(sua) 
filho(a) em relação às aulas do 

Conservatório?  

Ótimo

Bom

Regular

Ruim

Péssimo

Não sabe
responder

Avaliação: motivação do filho 
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59% 23% 

10% 

8% 

Depois que seu(sua) filho(a) começou a 
estudar no Conservatório, o desempenho 

dele(a) como ator(atriz) ou músico:  

melhorou muito

melhorou pouco

não melhorou nada

não sabe
responder

Evolução do Filho (percepção) 
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6% 

11% 

11% 

5% 

3% 
2% 10% 

52% 

Quais os benefícios que o ensino 
ministrado pelo Conservatório já 

proporcionou ao seu(sua) filho(a)?  

disciplina

está aprendendo muito /
adquiriu conhecimento
está empolgado / feliz /
motivado / satisfeito
acalmou / concentração /
terapêutico
está tocando

carreira / profissionalização

outras respostas

não sabe responder

Benefícios Percebidos 
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